



Некоммерческое партнерство
«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»

Юридический адрес: 125284, Москва, Аллея Беговая, дом 3

Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва, Измайловский вал, д. 2 (зд. Университета «Синергия»)

ОГРН 1097799010121

ИНН 7714322172

КПП 771401001

E-mail nationalfitness@mail.ru

Телефон (499) 408-74-48

Сайт www.nationalfitness.ru

23.03.2022 № 17
на № _____ от _____

Председателю Правительства
Российской Федерации
М.В. Мишустину

Уважаемый Михаил Владимирович!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» от лица учредителей и руководителей 1.870 фитнес-клубов из 79 субъектов Российской Федерации, входящих в состав организации, в том числе 45 глав региональных представительств, в связи с недружественными и противоречащими международному праву антироссийскими санкциями иностранных государств, связанными с обострением ситуации вокруг Украины, в отношении граждан Российской Федерации и российских юридических лиц, просит о расширении комплекса мер поддержки для пострадавшей от кризиса 2022 года и предшествующей ему пандемии, разорившей тысячи российских организаций, физкультурно-оздоровительной отрасли во избежание новой волны банкротств.

В последнее десятилетие место спорта в системе ценностей современной культуры Российской Федерации резко возросло, спорт по праву вернулся в число приоритетов государственной политики. Сегодняшние реалии подталкивают нас к коренному изменению социального статуса физической культуры и спорта как одной из составляющих национальной идеи, формирующей здоровый образ жизни граждан РФ и престиж Российской государства. Спорт — это самый доступный способ поддержания и сохранения здоровья, работоспособности и психоэмоционального комфорта человека. Спорт — это уникальный инструмент формирования патриотизма, сплочения общин, который обеспечивает построение активного и здорового общества.

В настоящее время, в условиях финансовых потрясений, политической и экономической неопределенности взаимозависимость власти и бизнеса становится особенно очевидной, а потребность в налаживании доверительного диалога и консолидации усилий четко осознается обеими сторонами. Представители физкультурно-оздоровительной отрасли, для которых сложившаяся ситуация стала большим вызовом, нацелены выстраивать крепкий мост между властью, фитнес-бизнесом и обществом.

Инфляция, снижение доходности в физкультурно-оздоровительном секторе, уход с рынка международных компаний и связанные с этим проблемы приобретения качественного спортивного инвентаря и комплектующих, отсутствие российских

аналогов и невозможность продления подписок на программное обеспечение, а также другие последствия санкций, принуждают нас обратиться к Правительству РФ за расширением антикризисной государственной поддержки отрасли.

На сегодняшний день резкое повышение ключевой ставки ЦБ РФ с 9,5 % до 20 % (28.02.2022 г.) привело к увеличению ставок тарифов по торговому эквайрингу. Резкое повышение уровня цен на различные категории материалов, товаров и услуг ухудшило финансовое положение субъектов МСП. Также одной из ключевых проблем для субъектов МСП является недостаток оборотных средств. Но при действующих ставках пополнение через банковские продукты, представляется мало возможными нецелесообразным, при высокой потребности субъектов МСП в пополнении оборотных средств, оплаты арендных платежей и выплаты заработной платы сотрудникам.

Отрадно, что Совет директоров Банка России 18 марта 2022 года принял решение:

1. В соответствии с пунктом 17.11 части первой статьи 18 Федерального закона от 10 июля 2002 года № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» на период с 18 апреля по 31 августа 2022 года установить максимальное значение размера платы, взимаемой кредитными организациями со своих клиентов по заключаемым с ними в соответствии с Федеральным законом «О национальной платежной системе» договорам о приеме электронных средств платежа, в размере 1% за осуществление переводов денежных средств с использованием платежных карт при оплате товаров, работ, услуг по видам деятельности согласно приложению к настоящему решению.

В соответствии с пунктом 17.14 части первой статьи 18 Федерального закона от 10 июля 2002 года № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» на период с 18 апреля по 31 августа 2022 года установить максимальное значение размера вознаграждения, устанавливаемого операторами платежных систем и уплачиваемого кредитными организациями в рамках платежных систем, в размере 0,7% за осуществление переводов денежных средств с использованием платежных карт при оплате товаров, работ, услуг по видам деятельности согласно приложению к настоящему решению.

2. Не допускается увеличение действующих на дату принятия настоящего решения размера платы, взимаемой кредитными организациями со своих клиентов по заключаемым договорам о приеме электронных средств платежа за осуществление переводов денежных средств с использованием платежных карт, и размера вознаграждения, уплачиваемого кредитными организациями в рамках платежных систем за осуществление переводов денежных средств с использованием платежных карт, при условии если размер указанных платы и вознаграждения ниже значений, устанавливаемых настоящим решением.

Михаил Владимирович, при этом данное решение Банком России распространяется только на 11 видов услуг, к которым не отнесена пострадавшая за время пандемии физкультурно-оздоровительная сфера.

Уважаемый Михаил Владимирович, просим Правительство Российской Федерации распространить данные меры поддержки на физкультурно-оздоровительную отрасль, в которой средний показатель электронных переводов составляет больше 80%, а увеличенные ставки на эквайринг в кризисных условиях становятся серьезным обременением. В том числе фитнес-отрасль сталкивается с проблемой отказов банков от замораживания кредитов по программе поддержки ФОТ 3.0. Просим Вас рассмотреть возможность списания действующих 3-процентных кредитов с целью сохранения и поддержания субъектов МСП от банкротства.

Уважаемый Михаил Владимирович, мы уверены, что предложенные «Национальным фитнес-сообществом» инициативы позволят минимизировать негативные последствия от сложившейся экономической и геополитической ситуации и сохранить физкультурно-оздоровительную отрасль.

С уважением,
Президент «Национального фитнес-сообщества»

